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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DA TOMADA DE PREÇO N. 001/2023 
JULGAMENTO DAS PROPOSTAS COMERCIAIS 

 

Aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil vinte e três, às 09h00min, 
atendendo à convocação do Prefeito Municipal, publicada no Diário Oficial 
Eletrônico, Edição nº 3227, do dia 23 de junho de 2023, na sala de licitações da 
Prefeitura do Município de Lidianópolis, reuniram-se os membros da Comissão 
Permanente de Licitações, abaixo assinados, para a análise e julgamento das 
propostas de preços (item 10.16 do edital). A seguir, a Comissão Permanente 
deu continuidade ao certame e, ante de adentrar propriamente na análise e 
julgamento foi realizada a leitura das propostas apresentadas, constatando-se 
que todas se encontravam conforme as exigências do edital, sendo 
classificadas, abrindo, em seguida, os envelopes de número quatro, proposta 
de preços, da proponente: OLÉ PROPAGANDA E PUBLICIDADE EIRELI, 
sendo que a sua proposta comercial apresentou os seguintes percentuais de 
desconto: 90% sobre os custos da tabela do SINAPRO; 5% sobre os serviços 
de terceiros e 5% sobre os custos de outros serviços, obtendo, desse modo, a 
respectiva pontuação: 7,2, 76 e 76, perfazendo total de 159,20 pontos. Por 
sua vez, a empresa BEREHULKA E SARAGÔ LTDA ME, apresentou os 
seguintes percentuais de desconto: 50% sobre os custos da tabela do 
SINAPRO; 15% sobre os serviços de terceiros e 10% sobre os custos de 
outros serviços, obtendo, desse modo, a respectiva pontuação: 4,0, 68 e 72, 
perfazendo total de 144,20 pontos. Desse modo, a proposta de menor preço é 
a ofertada pela empresa OLÉ PROPAGANDA já que obteve o maior somatório 
das notas (item 13.5 do edital). Como a classificada em primeiro lugar no 
julgamento da PROPOSTA TÉCNICA foi a mesma empresa que apresentou o 
menor preço na proposta de preços, dispensa-se a negociação para com ela 
pois o menor preço lhe pertence (item 13.6 do edital). A seguir, como os 
representantes legais das empresas não se fazem presentes na sessão, a 
Comissão de Licitação decide pela publicação desta ata, contendo o resultado 
final da pontuação técnica, no diário oficial eletrônico, aguardando o prazo 
recursal de 5 (cinco) dias úteis. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se a 
presente ata, que vai assinada pelos membros da Comissão Permanente de 
Licitação. 

 
 

Luzia Iraceli Graneiro Campos 

Presidente da CPL 
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Elizandra Cristina Coelho de Melo 

Membro da CPL 

 

 

Gabriel Ribeiro Silva 

Membro da CPL 
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ATA DE REUNIÃO DO SORTEIO DO ORDENAMENTO DE PROPONENTES 
EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA PARA CREDENCIAMENTO DE PESSOAS 

FÍSICAS E JURIDICAS N°003/2022 
 

Ata da sessão de sorteio do ordenamento de proponentes pata seleção a contratação 

de Leiloeiro Oficial para proceder futuras realizações na modalidade LEILÃO, para o 

Município de Lidianópolis, Estado do Paraná. Aos trinta dias do mês de junho do ano 

de dois mil e vinte e três, às 09h00min, na sala de licitações, em sessão pública, sob 

presidência da Srª Luzia Iraceli Graneiro Campos e membros da Comissão 

Permanente de Licitação - CPL, designada pelo Decreto n° 4.635, de 22 de março de 

2023, se reuniram para proceder o sorteio para ordenamento das credenciadas para 

a presente Chamada Pública, conforme determina o item 6 e seus subitens do edital. 

Aberta a sessão pela presidente constatou-se a ausência de todos os interessados, 

assim, a presidente realizou o preenchimento, em papel sulfite, dos nomes dos 

credenciados para esta fase, conforme segue: LUIZ EGIDIO CRUZ MEDEIROS, LUIZ 

CARLOS DALL AGNOL, LUIZ BARBOSA DE LIMA JUNIOR, RICARDO FERREIRA 

GOMES, SIDNEY BELARMINO FERREIRA JUNIOR, MARCOS ANTÔNIO TULIO, 

PEDRO LERNER KRONBERG, JOACIE MONZON POUEY, JAQUELINE 

SPERANÇA, HELCIO KRONBERG, GUSTAVO MORETTO GUIMARÃES DE 

OLIVEIRA, JOSE LUIS TEIXEIRA QUENCA, EDUARDO SCHMITZ, ELTON LUIZ 

SIMON, LEVY DOS SANTOS MORAES FILHO, ADALBERTO SCHERER FILHO, 

MARILAINE BORGES DE PAULA, DIEGO WOLF DE OLIVEIRA e ANDRÉ LUIZ 

WUITSCHIK, com tamanho equivalente para todos. Em ato contínuo, pelos membros 

da CPL foram realizadas as dobraduras em todos os papéis e, com auxílio do Sr. 

Gabriel Ribeiro da Silva, membro da CPL, realizou-se o sorteio. Toda a ação foi 

devidamente gravada em mídia de audio e imagem, a qual será encaminha a todos 

acima citados e juntado aos autos. Segue o ordenamento do sorteio: em primeiro 

lugar: ELTON LUIZ SIMON; em segundo lugar: PEDRO LERNER KRONBERG; em 

terceiro lugar: JOACIE MONZON POUEY; em quarto lugar: LEVY DOS SANTOS 

MORAES FILHO; em quinto lugar: GUSTAVO MORETTO GUIMARÃES DE 

OLIVEIRA; em sexto lugar: MARCOS ANTÔNIO TULIO; em sétimo lugar: LUIZ 

EGIDIO CRUZ MEDEIROS; em oitavo lugar: RICARDO FERREIRA GOMES; em 
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nono lugar: ANDRÉ LUIZ WUITSCHIK, em décimo lugar: MARILAINE BORGES DE 

PAULA; em décimo primeiro lugar: JOSE LUIS TEIXEIRA QUENCA; em décimo 

segundo lugar: LUIZ BARBOSA DE LIMA JUNIOR; em décimo terceiro lugar: 

ADALBERTO SCHERER FILHO; em décimo quarto lugar: SIDNEY BELARMINO 

FERREIRA JUNIOR; em décimo quinto lugar: LUIZ CARLOS DALL AGNOL; em 

décimo sexto lugar: EDUARDO SCHMITZ; em décimo sétimo lugar: DIEGO WOLF 

DE OLIVEIRA; em décimo oitavo lugar: HELCIO KRONBERG; em décimo nono 

lugar: JAQUELINE SPERANÇA. Tendo em vista a ausência de todos os interessados 

na sessão de sorteio a Comissão de Licitação fara a publicação do resultado, em 

cumprimento ao item 7, subitem 7.1, aguardando o prazo de 05 (cinco) dias úteis para 

avançar com o certame. Decorrido o prazo sem manifestação ou não sendo PROVIDA 

nenhuma das peças recursal apresentada, encaminha-se o processo para a próxima 

fase. Nada mais havendo, a presidente da Comissão de Licitação deu por encerrado 

a sessão de cujos trabalhos eu Gabriel Ribeiro da Silva, membro, lavrei a presente ata 

que lida e achada em conforme, vai assinada por mim e pelos demais membros da 

Comissão de Licitação.  

 

Luzia Iraceli Graneiro Campos 

Presidente da CPL 

 

Elizandra Cristina Coelho de Melo 

Membro da CPL 

 

Gabriel Ribeiro Silva 

Membro da CPL 
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO  
 

 
 

O Prefeito do Município de Lidianópolis no uso de suas atribuições legais resolve 
convocar o candidato classificado no Teste Seletivo Simplificado 04/2022, para 
apresentar-se no Departamento de Educação, nos dias 03/07/2023 a 12/07/2023 das 
08:00h às 11:00h e 13:00h às 16:30h, conforme edital de abertura n.º 04/2022. 
 

 

 
 
 

 

Psicologia - Graduação 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

LIDIANÓPOLIS, 30 DE JUNHO DE 2023. 
 
 
 
 

Adauto Aparecido Mandu 
Prefeito Municipal 

 
 
 
 

Anexo I 
 

O candidato deverá apresentar os seguintes documentos: 
 

 Declaração de frequência escolar (original), sendo que o horário do estágio 
deverá estar de acordo com a vaga oferecida, não conflitando com o horário do 
curso; 

 Fotocópia do RG, CPF, Título de Eleitor; 
 Fotocópia da certidão de nascimento/casamento; 
 Fotocópia do comprovante de endereço; 
 01 (uma) foto3x4; 
 Atestado Médico Admissional (expedido pelo Médico da Prefeitura). 

Insc. Nome Nota Classificação 
03 Carlas Gabriela Dos Santos 20 1º 
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EDITAL Nº 27/2023 
 

CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2022 
 

HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO DA ANÁLISE FENOTÍPICA DA COMISSÃO PERMANENTE DE 
VERIFICAÇÃO DO PERTENCIMENTO ÉTNICO-RACIAL 

 
O Prefeito do Município de Lidianópolis, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas 

no Edital nº 001/2022 do Concurso Público nº 001/2022, em conformidade com a Constituição Federal e com as demais normas 

infraconstitucionais atinentes à matéria, TORNA PÚBLICA a HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL da ANÁLISE 
FENOTÍPICA DA COMISSÃO PERMANENTE DE VERIFICAÇÃO DO PERTENCIMENTO ÉTNICO-RACIAL, da 

candidata abaixo: 
 

Nome Inscrição Cargo Situação da autodeclaração 

Kelly Larissa da Silva 010.601.209-39 Auxiliar 
Administrativo 

Deferida 

 
Este Edital entra em vigor na data de sua publicação. 
 

Lidianópolis, 30 de junho de 2023. 
 

 
______________________________ 

Adauto Aparecido Mandu 
Prefeito Municipal 
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE LIDIANÓPOLIS 
ESTADO DO PARANÁ 

 
 
EXTRATO DE CONTRATO 
CONTRATO ADMINISTRATIVO N.º 040/2023  
 
CONTRATANTE: PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE LIDIANÓPOLIS.  
CONTRATADO:  AJATONET SISTEMA MULTIMIDIA EIRELI - ME 
CNPJ:15.465.267/0001-21 
OBJETO: Contratação de empresa especializada em assistência técnica, manutenção e configuração 
de computadores, impressoras e nobreaks, bem como a manutenção de ar condicionados, para a 
Prefeitura Municipal de Lidianópolis. 

VALOR TOTAL: R$ 288.735,00 (duzentos e oitenta e oito mil, setecentos e trinta e cinco reais). 
PRAZO DE VIGÊNCIA DO CONTRATO: 12 (doze) meses. 
INÍCIO DA VIGÊNCIA DO CONTRATO: 30/06/2023. 
TÉRMINO DA VIGÊNCIA DO CONTRATO: 29/06/2024. 
EMBASAMENTO LEGAL: PREGÃO ELETRÔNICO nº 027/2023, homologada em 30/06/2022. 
DATA DE ASSINATURA DO CONTRATO: 30/06/2023.  
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